
Уровень удовлетворённости наставляемых участием в программе 

наставничества (количество опрошенных 318 человек) 
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Вы рады, что участвуете в программе? [да/нет]
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Оцените ожидаемый уровень комфорта при 

общении с наставником (от 1-5)
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Насколько Вы нуждаетесь в помощи наставника? 

( от 1-5)
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